Tracciare su un grafico quotato I'andamento di V,,,. (t) e V,(t).

4) Al circuito in figura (a) & applicato in ingresso il segnale in figura (b). ig/iO/ZO ZO
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2 Sia V;,(t) = 5V sin(2nft) ,con f = 1kHz .
1. Tracciare su un grafico quotato V. (t).
2. Valutare la massima corrente che scorre nel diodo D2.

3. Determinare la massima tensione inversa che si ha ai capi del diodo D1.
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Per i punti 1, 2 e 3 si trascuri la presenza del condensatore e si assuma una corrente di ingresso
triangolare ampia 100pA come indicato nella Fig. (b).

1. Determinare l'intervallo di valori della corrente lin in cui il diodo e acceso.

2. Tracciare su un grafico quotato I'andamento di Voutl e Vout2.

3. Calcolare la massima potenza dissipata dal diodo e la massima potenza erogata dal
generatore di corrente.

Si consideri ora la presenza del condensatore C e la corrente di ingresso riportata in figura (c)

4. Tracciare su un grafico quotato I'andamento di Voutl e Vout2.

DATI:

R, = 30kQ
R, = 20kQ
R; = 50kQ
C =1uF
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